中南大学新闻中心主办.

中南大學

首页

媒体看中南

视频专题

电子校报

精彩专题

校园广播

理论教育

教育视点

新浪微博

中南博客

设为首页 | 加入收藏 | 联系我们 | 网站导航 | 我要投稿 | 我要留言

图说中南 跳蚤市场

🔾 新闻检索:

检索 高级检索

首页 > 校园新闻 > 综合新闻 > 正文

我校召开研究生培养过程质量自评估启动大会

2011年10月09日 17:07 浏览次数: 次

10月9日上午,我校迎接湖南省研究生培养过程质量评估校内自评估工作启动大会在升华前楼101室召 开,副校长、迎评办主任李桂源出席并作重要指示,研究生院副院长、迎评办副主任刘少军,本科生院副院 长邬力祥、人事处处长刘义伦、研究生院各办负责人、校内评估专家组成员,以及全校二级培养单位主管领 导和教务秘书共百余人参加大会。研究生院培养办主任、迎评办副主任陈立章主持大会,并对校内自评工作 做了部署。





本周新闻排行

李桂源副校长在讲话中强调了迎评工作的重要性,肯定了研究生院和各二级单位为迎评所做的准备工作,并对校内自评工作提出了三点要求:一是要求各二级培养单位要把自评作为一件大事给予高度重视,做到"党政一把手管此事、主管副院长抓此事";二是要求各二级单位做好材料准备工作,注意细节,将工作做得更细、更扎实;三是要求自评专家要高度负责,"不要讲人情、不要走过场",严格审查、细致评估。李桂源副校长表示,希望通过这次自评,查缺补漏,真正做到"以评促改、以评促建"。

校内自评工作定于10月17日至19日进行,校内评估专家组将根据《湖南省研究生院培养过程质量评估指标体系》对各二级培养单位逐一进行检查评估,并在此基础上完成全校整体自评。迎评办已将自评的日程安排、人员组成、形式与程序、材料及场地等事项做好详细安排。会上,陈立章对《湖南省研究生院培养过程质量评估指标体系》文件进行了再解读,指导二级培养单位进一步做好校内自评以及省教育厅评估工作的各项准备。据了解,开展自评工作,是为了改进和完善我校的研究生培养质量和研究生教育水平,同时为湖南省教育厅11月下旬对我校的正式评估做好准备。

出 处: 新闻网 作 者: 向碧霞

【评论】 【打印】 【关闭】

₩ 相关新闻

- 2012年全国招收攻读硕士学位研究生简章 (2011-10-9 13:52:29)
- 研招宣传兵分三路, 优秀生源纷至沓来 (2011-9-28 9:12:52)
- 中南大学研招向"专才"开门(2011-9-22 8:44:14)
- 2011年暑期"研究生创新实践"调研团队... (2011-9-21 16:58:29)
- 我校2012年研究生招生宣传报告会在三校... (2011-9-19 15:10:28)
- 中南大学今年推出硕士研究生综合考核选拔 (2011-9-16 9:06:41)
- 学生给院士颁奖: 你是我们"最爱" (2011-9-14 9:48:03)
- 中南大学学生给导师颁奖 (2011-9-14 9:23:47)
- 湖南学子给导师颁奖 袁隆平称领此奖很骄傲... (2011-9-14 8:46:07)
- 袁隆平: 我很看重这次评选 (2011-9-14 8:34:06)

关于我们 | 广告服务 | 记者之家 | 我要投稿 |

QQ热线: 759027779 电子信箱: xwwz@mail.csu.edu.cn

Copyright©2007 中南大学新闻中心版权所有 技术支持 中南大学新闻网站制作维护